

我的小房间

周浦第二小学(瑞建校区)
四(4)中队 曹轶淳 指导老师:钟婷婷

树林是小鸟的乐园,实验室是科学家的乐园,游乐场是孩子们的乐园……大家心中都有属于自己的乐园,对于我来说,我的小房间就是我的乐园。

我的小房间不大,却也方方正正,几乎什么都有,正所谓麻雀虽小,但五脏俱全。我能在我的小房间里看书、运动、做梦。

初夏的午后,我会坐在铺着厚厚毛毯的飘窗上一边看书,一边享受温暖的午后阳光。偶尔会有一阵微风拂过我的脸颊,好像在对我说着悄悄话。我徜徉在知识的海洋中,在书海里,我时而和捕蝇草一起捉蚊子,时而和林黛玉在大观园里一起放纸鸢,时而和尼尔斯一起骑在鹅脖上旅行……

看书看累了,我就会来到小房间门口,两脚一踮,两手紧紧地抓住门框上的单杠,双脚离地,整个身体前后摆动,像小猴子一样荡起了秋千。小房间门口的单杠给我的学习生活平添了一丝色彩。

夜深人静时,我躺在小房间的床上,透过窗帘的缝隙和月亮道声“晚安”。渐渐地,我进入了梦乡,做着各种五彩斑斓的梦。

我的小房间,就是我的自由自在天地,是我的乐园,承载着我童年的快乐时光。



我的乐园

洛川学校 五(3)中队 汤雨贤
指导老师:薛闻

蓝蓝的天空是小鸟的乐园,茂密的树林是动物的乐园,无边无际的大海是鱼儿的乐园……而我的乐园却是我的小房间。

走进小房间,最显眼的地方是我的小书桌。书桌上有一盏台灯,台灯边上,铅笔、尺子、橡皮都安静地在笔筒里站着,等待着它们发号施令呢!每天放学回家后,我都会用它们认认真真地写作业。

书桌旁就是我的小床啦!床上的被单是我最喜欢的小猫图案,连枕头上也是小猫图案。床头边上还有一只可爱的小猫玩偶,每天晚上我都要抱抱它,和它说几句悄悄话,然后和它一起进入甜美的梦乡。当我伤心、难过的时候,我都会向小猫玩偶诉说我的心事,它总是瞪着圆溜溜的大眼睛看着我,好像在对我说:“亲爱的小主人,请不要难过了,快来和我一起玩耍吧!”看着它可爱的模样,我的烦恼立刻烟消云散。

书桌的另一边是一个粉红色的书架,一共有三层,上面都是我爱看的书。第一层是文学类的书,如:冰心的《繁星·春水》,曹文轩的《草房子》等。第二层是我最喜欢的故事书,有《安徒生童话》《伊索寓言》和《中国神话故事》等。第三层就是妈妈为我准备的十本《优秀作文大全》和《小学生必背古诗词》。每天放学写完作业,我都会从书架上挑一本,坐在窗台边上津津有味地阅读。读着读着,我完全陶醉在书中:有时我和赵云在战场上杀敌人,有时和孙悟空一起打妖怪,有时被淘气的马小跳逗得哈哈大笑……

我的乐园是我的小房间,它给我带来了无穷的快乐和自由。我爱我的乐园!

银屏奇花

上海闸北成功教育实验小学
四(1)中队 陆旻玥

在我的家乡安徽省巢湖市境内,有一座银屏山,山上有一株很奇特的牡丹。它生长在在没有土壤的悬崖峭壁之上。最令人惊奇的是,这株牡丹早在宋朝之前就有史料记载,这样算来它的年龄至少有一千多岁了,但虽经千年风霜雪雨,历世间风云变幻,就是不凋不败。北宋著名文学家欧阳修在看到这株白牡丹时,挥毫写下了千古名篇《仙人洞看花》“岩花含笑足勾留”,诗中的岩花,就是指这株白牡丹。据老一辈人说,这株银屏山牡丹极有灵性,花开的多少与迟早,与当年巢湖流域的旱涝有一定的关联,被誉为“天下第一奇花”!

打卡银屏山是我整个四月的执念。今天,沐浴着太阳的光辉,爸爸开车带着我出发了。银屏山虽然海拔不高,但对于我这种平时缺乏锻炼的人来说,还是极具挑战性的。山上荆棘横卧、乱石丛生,一不小心就会划伤摔伤,我几乎都想放弃了,但是一想到那株峭壁牡丹,浑身就充满了向上的能量。我想虽然不能如它那般芬芳美丽,但至少我还能学习它在逆境中顽强生存的精神吧。

成功登顶的那一刻,从山顶往下俯瞰,牡丹的从容华贵尽收眼底。此刻,我多么希望自己也能成为一株顽强而富有生命力的牡丹啊!

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

